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Newdigate C of E Infant School 

July 2017 Parent Questionnaire Summary 

 

 

  

 

 

 

80% 

20% 

0% 
0% 

My child enjoys school. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree
82% 

14% 

4% 0% 

The school meets the 
academic needs of my child. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

89% 

11% 0% 
0% 

My child feels safe at 
school. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

86% 

14% 

0% 0% 

The school community reflects the 
Christian faith and its' day to day life. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

68% 

21% 

11% 0% 

The school meets the social 
needs of my child. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

79% 

21% 

0% 
0% 

The school encourages a 
healthy lifestyle. 

agree
strongly

tend to
agree
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79% 

21% 
4% 0% 

The school encourages 
children to be part of the 

community. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

93% 

4% 4% 0% 

The school provides a good 
foundation for the future. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

71% 

29% 

0% 0% 

The school staff are 
welcoming and 
approachable. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

64% 

36% 

0% 0% 

The school staff encourage 
parents to be involved in 
their child's education. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree

25% 

57% 

18% 

0% 

Regular communication between  staff 
and parents and news of upcoming events 

is good. 

agree strongly

tend to agree

tend to disgaree

disagree


